BOY COL c.BnagnmmnpoBka m/p XBopocTsHCckmin Camapckon
obnactu

PacnpedenumesbHoe c8olcmeo
YMHOXEHUS

Yyuutenb MateMaTukm 1 uUsnKkn
BanspkuHa U.A.




Ceolicmea YMHOXeHUS

Da-0=0-a=0
2)ya-1=1-a=a
3Ya+b)-c=a-c+b-c
YNa—b)-c=a-c—b-c
SYa-(b-c)=(a-b)-c
6)a-b=b-a



YCTHbIU cUeT
Maremartuyeckoe foTo
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Pelume 3adayy

B mara3uH npuBesnu 180 maven. B
nepBbiu AeHb Npoganu % BCeX
npuBe3eHHbIX MAYEen, a BO BTOPOU —
70% ocTtaBwKnxca mayen. CKonbKo

MA4Yen npopanu BO BTOPOU AeHb?

b A



[MpuBesnu — 180 m.
2
| -? M., 9 or 180 m.

Il -?m., 70% ocTaTka
2

1)180- s 40(m.) —npoaanu B | aeHb

2)180—-40 =140(m.) — ocTanocb
3)70% = 0,7
140-0,7 = 98(m.) — npoganu Bo |l aeHb

Omeem: 98 msyeu



QU3KYTIbMMUHYIMKa -
CY-OXKOK mMeparnus




Pelwume ypasHeHue

5 3
2y—2=|8=3
(Sy 4)

5 3
—y-8—2—-8=3
o 4

oW s 22 =33

8y =28

y=>5



3 :
Macca Kpojuka -3 — Kr Ha ? kr

4 MEeHbLUe
Macca uHJOKa - 7 KT, B 3 pa3a OOJIbIIIE -

1)33-3 = 9+2=9+2l=111(KF)-MaCCEI WMHIIOKA
4 4 4 4

2)1 11—3é = 10§—3E = 7z = 71(1(1“)- HA CTOJIbKO MEHBIIIE

T L IR TR ¥ )

OtBer:HaA 7 l KT.



| BapuaHT

Hangute 3Ha4yeHue BbipaXXeHUs:

2

1)3—-3
) 3
2)[5 :21j-4
8 4
3)47.3_35.3
O 11 9 11
4)32-3:3-6Z
9 5 5 o
5y2 > .12
11 9

[l BapmaHT
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Il BapunaHT

| BapuaHT
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[lomawuHee 3agaHue: Ne587, Ne588,
MaTemMaTn4yeckoe noTo.

(macubo 3a ypox!



